Zebrzydowice, dnia 18.11.2024 r.
GZWIK ZEBRZYDOWICE
ul. Ks. A. Janusza 6
43-410 ZEBRZYDOWICE
NIP 5482460523

GZWIK-P 1/2024

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego ponizej 200.000 zt na realizacje zadania
p.n.: ,Zakup i dostawa fabrycznie nowego, bezkolizyjnego samochodu ciezarowego ”.

W zwigzku z zapytaniem, ktére wplynelo w sprawie w/w postepowania udzielamy nastepujacej
odpowiedzi:

Pytanie 1:

Wykonana zabudowa asenizacyjna nie spowoduje utraty gwarancji na samochéd, pod warunkiem
gdy firma zabudowujaca zabuduje pojazd zgodnie z instrukcjg producenta "Wytyczne dotyczace mon-
tazu zabudéw/wyposazenia Canter FEA/FEB/FEC/FGB Europa, Modele zgodne z normg EuroVI OBD +
Wydanie AJ 2023"

Odpowiedi:

Zabudowa bedzie wykonana zgodnie z instrukcja producenta "Wytyczne dotyczace montaiu
zabuddw/wyposazenia Canter FEA/FEB/FEC/FGB Europa, Modele zgodne z norma EuroVl OBD +
Wydanie AJ 2023".

Pytanie 2:
W zatgczniku podana jest masa wiasna: 2565 kg, fadownos¢: 5985 kg -Wedtug konfiguratora ta specy-
fikacja podwozia ma nieco inne wartosci - masa wiasna - ok. 2705 kg, tadowno$¢ 5845 kg.

Odpowiedi:
Akceptujemy te wartosci.

Pytanie 3:
Manualny regulator obrotéw silnika ze sterowaniem na zewnatrz kabiny kierowcy - Czy maja Parstwo
na mysli sam wtacznik?

Odpowiedi:
Mamy na mysli wigcznik umozliwiajgcy sterowanie obrotami silnika (w zakresie 600-1500 obrotéw
RPM) na zewngtrz pojazdu.

Pytanie 4:
Klimatyzacja automatyczna - proponowane przez Nas podwozie miatoby manualng klimatyzacje.

Odpowiedi:
Akceptujemy.



Pytanie 5:
Prosze o przedstawienie warunkdéw ptatnosci wg procedur biura leasingowego.

Odpowiedz:
Na chwile obecng nie mamy jeszcze warunkdw ptatnosci biura leasingowego.




